



Ежегодно **17 января** во всем мире отмечается **День детских изобретений** или, в ином переводе, **День детей-изобретателей (Kid Inventors' Day)**.



Символично, что датой Дня выбран день рождения одного из выдающихся американцев — государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя, журналиста **Бенджамина Франклина** (Benjamin Franklin, 1706-1790).

Замечательно, что свое первое изобретение — пару ласт для плавания, которые надевались на руки, — Бен Франклин изобрел в возрасте 12 лет.

Ежегодно более 500 тысяч детей и подростков изобретают различные гаджеты и игры, создают и модифицируют роботов и технику. Все детские изобретения, несомненно, делают нашу жизнь удобнее и интереснее. И сегодня именно тот день, в который нужно порадоваться изобретательности юных гениев, оценить значимость их многочисленных изобретений и поощрить разносторонние детские таланты.

Можно перечислять детские изобретения бесконечно, вспоминая и перчатки без пальцев, и бумажный пакет с квадратным дном, и калькулятор — все это принесли в нашу жизнь гениальные умы юных изобретателей.

В День детских изобретений проходят многочисленные демонстрации новых изобретений, конкурсы, награждения. Всегда звучит задорный смех, шутки, потому что изобретать — это естественное состояние всех детей.



Приглашаем **ВАС, юные изобретатели,**
принять участие
в выставке собственных изобретений!

Изобретай сам,
повтори изобретение, добавив свое,
приноси в школу – покажи его всем!!!
Мы ждем тебя!!!